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See the notice on TED website 465246-2019 - Wettbewerb
Deutschland-Stuttgart: Dienstleistungen im Bereich Rechnungslegung und -prüfung sowie 
Steuerwesen
OJ S 191/2019 03/10/2019
Bekanntmachung eines Qualifizierungssystems – Sektoren
Dienstleistungen

Rechtsgrundlage:
Richtlinie 2014/25/EU

Abschnitt I: Auftraggeber

Name und Adressen
Offizielle Bezeichnung: TransnetBW GmbH
Postanschrift: Osloer Str. 15-17
Ort: Stuttgart
NUTS-Code: DE Deutschland
Postleitzahl: 70173
Land: Deutschland
Kontaktstelle(n): Marion Haager
E-Mail: eu-ausschreibung@transnetbw.de
Telefon: +49 71121858-3072

:Internet-Adresse(n)
Hauptadresse: http://www.transnetbw.de

Kommunikation
Die Auftragsunterlagen stehen für einen uneingeschränkten und vollständigen direkten 
Zugang gebührenfrei zur Verfügung unter: https://lieferantenportal.transnetbw.de
Weitere Auskünfte erteilen/erteilt die oben genannten Kontaktstellen
Angebote oder Teilnahmeanträge sind einzureichen elektronisch via: https://lieferantenportal.
transnetbw.de
Angebote oder Teilnahmeanträge sind einzureichen an die oben genannten Kontaktstellen

Haupttätigkeit(en)
Strom

Abschnitt II: Gegenstand

Umfang der Beschaffung

Bezeichnung des Auftrags
Buchführung/Steuern

CPV-Code Hauptteil
79200000 Dienstleistungen im Bereich Rechnungslegung und -prüfung sowie Steuerwesen

Art des Auftrags
Dienstleistungen

Beschreibung

https://ted.europa.eu/de/notice/-/detail/465246-2019
mailto:eu-ausschreibung@transnetbw.de?subject=TED
http://www.transnetbw.de
https://lieferantenportal.transnetbw.de
https://lieferantenportal.transnetbw.de
https://lieferantenportal.transnetbw.de
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Weitere(r) CPV-Code(s)
79211100 Buchführung, 79210000 Rechnungslegung und -prüfung

Erfüllungsort
NUTS-Code: DE Deutschland
Hauptort der Ausführung: Baden-Württemberg

Beschreibung der Beschaffung
Buchführung, Buchhaltung, Buchprüfung, Rechnungslegung, Steuerwesen.

Zuschlagskriterien
Der Preis ist nicht das einzige Zuschlagskriterium; alle Kriterien sind nur in den 
Beschaffungsunterlagen aufgeführt

Dauer der Gültigkeit des Qualifizierungssystems
Unbestimmte Dauer

Angaben zu Mitteln der Europäischen Union
Der Auftrag steht in Verbindung mit einem Vorhaben und/oder Programm, das aus Mitteln der 
EU finanziert wird: nein

Abschnitt III: Rechtliche, wirtschaftliche, finanzielle und technische Angaben

Teilnahmebedingungen

Qualifizierung für das System
Anforderungen, die die Wirtschaftsteilnehmer im Hinblick auf ihre Qualifikation erfüllen müssen
: 
Auf Grundlage von § 48 der Verordnung über die Vergabe von Aufträgen im Bereich des 
Verkehrs, der Trinkwasserversorgung und der Energieversorgung – Sektorenverordnung 
(SektVO) hat die TransnetBW GmbH im Bereich des Einkaufs „Allgemeine Dienstleistungen“ 
zur Eignungsfeststellung von Unternehmen ein Qualifizierungssystem (nachfolgend 
Qualifizierungsverfahren) eingerichtet.
Dieses Qualifizierungsverfahren erfolgt in deutscher Sprache und nach deutschem Recht. Alle 
zur Qualifizierung erforderlichen Dokumente und Informationen finden Sie unter 

. Bereits nach dem bestehenden Qualifizierungssystem https://lieferantenportal.transnetbw.de
 qualifizierte Wirtschaftsteilnehmer fordern wir auf sich im Lieferantenportal 2018/S 028-062263

der Transnetbw GmbH neu zu qualifizieren.
Methoden, mit denen die Erfüllung der einzelnen Anforderungen überprüft wird:
Im Rahmen dieses Qualifizierungsverfahrens erhält der Qualifikant die Möglichkeit, seine 
Eignung zur Erbringung der Dienstleistung darzulegen. Die vom Qualifikanten in den 
Qualifizierungsunterlagen getroffenen Aussagen sind verbindlich und werden Bestandteil der 
späteren Verträge. Die Verifikation der vom Qualifikanten gemachten Angaben erfolgt 
diskriminierungsfrei und ausschließlich auf Grundlage der Angaben des Qualifikanten unter 
https://lieferantenportal.transnetbw.de

Abschnitt IV: Verfahren

Beschreibung

Verwaltungsangaben

https://lieferantenportal.transnetbw.de
https://ted.europa.eu/de/notice/-/detail/062263-2018
https://lieferantenportal.transnetbw.de
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Frühere Bekanntmachung zu diesem Verfahren
Bekanntmachungsnummer im ABl.: 2018/S 028-062263

Sprache(n), in der (denen) Angebote oder Teilnahmeanträge eingereicht werden können
Deutsch

Abschnitt VI: Weitere Angaben

Zusätzliche Angaben
TransnetBW GmbH hat ein neues Lieferantenmanagementsystem eingeführt, mit dem wir eine 
effiziente und sichere Schnittstelle zu unseren bestehenden Lieferanten und zukünftigen 
Geschäftspartnern schaffen möchten.
Ab sofort ist eine Teilnahme am EU-Qualifizierungssystem basierend auf den Vorgaben der 
SektVO ausschließlich über das neue Lieferantenportal möglich. Um an unseren zukünftigen 
EU-Ausschreibungen teilnehmen zu können, registrieren Sie sich bitte auf 

 und pflegen Sie Ihre Qualifizierung (neu) ein.https://lieferantenportal.transnetbw.de
Bitte füllen Sie im Qualifizierungsfragebogen den allgemeinen Teil aus, anschließend 
bearbeiten Sie das Gewerk Buchführung/Steuern. Die geforderten Nachweise und weitere 
Unterlagen können direkt im Portal hochgeladen bzw. mit dem Einkauf ausgetauscht werden.
Ein Lieferantenhandbuch, welches Ihnen beim Bedienen des Portals helfen soll ist im 
Lieferantenportal der Transnetbw GmbH hinterlegt.
Bei Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung.

Rechtsbehelfsverfahren/Nachprüfungsverfahren

Zuständige Stelle für Rechtsbehelfs-/Nachprüfungsverfahren
Offizielle Bezeichnung: Vergabekammer Baden-Württemberg
Postanschrift: Durlacher Allee 100
Ort: Karlsruhe
Postleitzahl: 76137
Land: Deutschland

Tag der Absendung dieser Bekanntmachung
01/10/2019

https://ted.europa.eu/de/notice/-/detail/062263-2018
https://lieferantenportal.transnetbw.de

